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إجابات أسئلة الدرس
سكان العالم وتوزيعهم

السؤال الأول:

القارات التي يتكونّ منها العالم:

آسيا. .1

إفريقيا. .2

أوروبا. .3

أمريكا الشمالية. .4

أمريكا الجنوبية. .5

أوقيانوسيا. .6

 

السؤال الثاني:

الأسباب التي تقف وراء كل ممّا يلي:

أ- تركز السكان في قارة آسيا على السهول الفيضية للأنهار الكبرى:

لتوفر المياه والتربة الخصبة.

ب- تبعثر سكان قارة أمريكا الشمالية عن وسط القارة:

يقل السكان في وسط القارة بسبب المناخ الصحراوي الجاف، ويتبعثر
السكان في بقية القارة بسبب التنوع المناخي.

ج- تركز معظم سكان قارة إفريقيا في المناطق الساحلية:

لاعتماد السكان على حرفة الصيد والتجارة البحرية.
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السؤال الثالث:

أهم المناطق التي يقل فيها تركز السكان في قارات العالم:

المناطق الشمالية في سهول سيبيريا في آسيا، والمناطق الشمالية من قارة أوروبا .1

وكلاهما بسبب برودة الجو.

المناطق الصحراوية في قارات العالم بسبب ارتفاع درجة الحرارة وندرة الأمطار. .2

المناطق المدارية بسبب الحرارة المرتفعة. .3

مناطق الجبال والهضاب في وسط آسيا بسبب انحدارها الشديد وصعوبة الاستقرار. .4

المناطق الوسطى من قارة أمريكا الجنوبية بسبب المناخ الحار الرطب. .5

 

السؤال الرابع:

املأ الفراغ:

أ- أكثر قارات العالم ازدحاماً بالسكان  قارة آسيا.

ب- يقل تركز السكان في المناطق الشمالية من قارة آسيا بسبب برودة الجوّ.

ج- يقل السكان في المناطق المدارية في أمريكا الجنوبية القريبة من نهر الأمازون.

د- يشُكل سكان قارة آسيا من سكان العالم ما يساوي ثلاثة أخماس سكان العالم.


